

Поучительная История про вред аморального для всего общества.



Наступила весна.

Пора прекрасного. Всё расцветает...

Расцветает не только хорошее, но и...

Пошли мы гулять с другом. Давно не виделись. Погода располагает. Он с больным животом и уставший от компьютера - решил проветриться, а я просто устал от работы за компьютером и дел.

Расцвет весеннего пьянства – Девушки взялись за рюмочку

Автор: Administrator

28.04.2010 13:30 - Обновлено 06.05.2010 17:32

Идём мы себе идём. Пришли к речке. Пофотографировались. Прогулялись - посмотрели на ледоход. Идём себе разговариваем.

Устали. Я предложил посидеть на скамейке (да, они ещё есть!). Подошли. Сели.

4 скамейки на 20-и квадратных метрах - по квадрату.

Напротив нас - 2 девушки.

Слева - женщины с ребёнком (девочка, лет 3х).

Слева напротив женщин с ребёнком - пара молодая.

Все общаются. Мы друг с другом разговариваем. А девушки, что напротив нас - одна демонстративнее другой. Одна сидит задом к нам на скамейке среди белого дня в какой-то шёлковой начнушке голубой, из под которой видны трусы в виде тоненькой ниточки и белый страшный лифчик. Вторая повёрнута к нам и демонстративно выкрикивает какие-то нелепые фразы на весь свет, время от времени.

Дальше дело было так: решил я сфотографироваться с красивым домом. Друг достал фотоаппарат. А эта крикливая видимо решила с нами позаигрывать с нами и крикнула: "Можно потом подписать - Домик в деревне у бабушки! Ха-ха-ха!" - всё это глупо было и некстати. Но не суть важна.

Мы внимания не обратили. Пофотал он меня. Сели. Опять общаемся, я ему показываю работы свои, которые он попросил меня взять.

И тут я слышу такое **демонстративное заявление на всю поляну** от неё: "Приезжай сюда скорее! Тут такие зае...ые лавочки! Захвати пиваса, водки. Ппс-ников нету, погода - класс! Давай быстрее! Бухать будем!..." и в том же духе.

Рядом стоит маленькая девочка и смотрит на неё, на нас и внимательно слушает и наблюдает за происходящим - **впитывает нормы поведения**

Я недолго думая, возмутившись такой безалаберностью, говорю ей: "Послушай, а ты в курсе что тут **нельзя пить алог**
оголь
- ну, бухать?"

Она: Нет. А с чего бы это?!

Я: Да вот так как-то. **В общественных местах нельзя**. Да и сама подумай **какой пример ты детям подаёшь?**

Она: Ну и что? Вот при мне родители пили и что?

Расцвет весеннего пьянства – Девушки взялись за рюмочку

Автор: Administrator

28.04.2010 13:30 - Обновлено 06.05.2010 17:32

Я: То есть ты хочешь сказать это нормально пить вот тут сейчас?

Она: Ну да!

Я: Так тут люди есть! Ты же тут **не одна!** Ты вот **домой иди** и там сколько хочешь нажираться. Пей, кури, колись, занимайся чем вздумается. Только у себя дома.

Она: Ага, ну вот ещё!

Я: Так и ширнуться здесь можно да? Вот если у кого-то родители кололись, то можно сейчас ширнуться тут да? Перед вот этой девочкой маленькой, пред нами всеми? Ты так считаешь?

Она: Не знаю - не пробовала... Ну а чё плохого-то?! Парень, ты чё до меня дое...ся?!

Я: Я не дое...ся, мне просто не понятно почему ты считаешь что так надо делать. Вот ты говоришь - "что плохого?" - ну например **плохо, что ты пример плохой подаёшь другим**. А ещё плохо, что **ты уже вот какая старая**

Кожа у тебя плохо выглядит...

- тут она изменилась в лице. :) Я бы даже сказал - Очень изменилась! Было видно, что задела за живое. Она-то даже не могла представить себе такого поворота событий - наверное думала с нами познакомится, **возомнила** из себя раскрасавицу-писанную, а тут ей раз и всю правду на стол выкатили!

До этого её лицо говорило только обычное - ага, давай умничай, умничай, я как делал своё так и буду делать. А **теперь изменилось**.

При чём коренным образом... Это нужно было видеть:)

Я продолжаю: ...вот у тебя же **совесть есть. Ты же знаешь что так не надо делать.**
Тут люди сидят. Общаются. А ты бухать собралась.
Не круто это

Она: Всё с тобой понятно. Ладно, короче... - сморщила рожицу и была такова.

Пыталась меня игнорировать, но тем не менее у неё это очень плохо получалось, т.к. **её настроение изменилось в корне и совесть начала её кушать**
- при чём в больших объёмах.

На протяжении всего моего с ней диалога - все окружающие молчали.
Страшная гробовая тишина... А после того, как наш диалог закончился, **женщины с девочкой ретировались**

А друг постоянно пытался меня осадить и уговаривал: "Да не надо. Не поймёт! Да хватит тебе. Да ладно ты..." А я продолжал, говоря,
"Надо! Надо."

Посидев ещё пару минут, мы решили отправиться дальше на прогулку. А напоследок я ей сказал: "Ты знаешь, у каждого из нас есть совесть. И вот она не даёт покоя никому.

ПИТЬ АЛКОГОЛЬ - ЭТО ВРЕДНО И ПЛОХО! Я ЗА ЗДОРОВУЮ СТРАНУ И МОЛОДЁЖЬ! И Я ИСКРЕННО ЖЕЛАЮ ТЕБЕ ЗДОРОВЬЯ И ЧТОБЫ ТЫ НЕ КОЛОЛАСЬ, НЕ ПИЛА, НЕ КУРИЛА и т.д." - и мы удалились.

Проводив до остановки друга, я перешёл дорогу и направился мимо остановки к дому.

И первый раз в жизни я по-настоящему почувствовал себя одиноко и мне стало не по себе. Навстречу мне из автобуса и просто шли 8-12 человек парней и девушек лет так от 18 до 26-и.

У всех у них вид был подпитый и лохматый как после попойки. Они проходили мимо меня, а я почувствовал себя как будто среди зомби, которые не догадываются, что я не один из них. А что если они догадаются? - подумал я.

И холодок пробежал по моей спине. Я представил жуткую картину - раскиданного по

Расцвет весеннего пьянства – Девушки взялись за рюмочку

Автор: Administrator

28.04.2010 13:30 - Обновлено 06.05.2010 17:32

остановке мяса и клочок моей одежды, прилипший к тротуарной плите...
ЖЖЖУТЬ!

Придя домой, я всё ещё **не мог придти в себя** и поделился событиями недавнего времени с мамой:

–Мам, а в ваше время (**в СССР**) **было такое** на улице? Ну, чтобы девушки молодые пили и курили в общественных местах и не стеснялись никого и ничего? Матерились, плевали себе под ноги и вели себя как оторвы?

– Нет.

– Почему? Вообще что ли?

– Да. **Не принято было просто. Вот и всё.**

Не принято...

К чему я всё это? Да к тому, что думать надо головой. И то что не надо читать лекций, не надо наставлять и уговаривать - **НАДО СТАВИТЬ НА МЕСТО!** Тогда всем легче жить будет!

Да, это страшно. Да, это не приятно. Но неправильное поведение имеет место быть до тех пор, пока Вы позволяете ему быть!

В Ваших руках всё изменить. Задумайтесь. ГОВОРИТЕ!

Пить алкоголь - это вредно! Алкоголь - угроза не только здоровью, но и каждому! **При вольное поведение девушек**
, ничего не стесняющихся во всех мыслимых смыслах -
это отвратительно!

Каждый из нас волен выбирать - **какого** друга, маму, папу, дедушку, бабушку, напарника, мужа, жену, защитника, родного, знакомого, водителя самолёта в котором

летите
трезвого?

выбираете Вы? Пьяного или

Выбор за Вами...

Также я советую вам почитать статью - [Хамству в глаз!](#) и [10 причин НЕ пить алкоголь!](#)

Будьте Здоровы!{comments on}